



深水埗區議會文件 68/14

環境及衛生委員會
第十四次會議工作報告

環境及衛生委員會於二零一四年四月三日舉行第十四次會議，報告及討論了以下事項：

(a) 中電送贈「家電四寶」計劃(環境及衛生委員會文件 34/14)

委員會歡迎上述計劃，並認為有關計劃體現中華電力有限公司(中電)對社會的承擔。委員會希望中電增加送贈家電的數量，做好妥善安排，讓更多有需要的人士受惠。

(b)及(d) 要求盡快解決二手電器回收非法霸佔行人路問題(環境及衛生委員會文件 25/14(修訂))及店舖雜物及貨品霸佔行人及行車道(環境及衛生委員會文件 27/14)

委員會知悉區內二手電器回收及店舖非法霸佔行人路及行車道的問題存在多年，引致噪音及環境衛生等問題，影響居民的日常生活。委員會促請相關部門採取跨部門聯合行動，按其職能加強巡查，持續嚴厲執法，並建議為二手電器回收制訂政策。委員會肯定食物環境衛生署對處理上述問題所作的努力。

(c) 要求徹底解決美孚葵涌道天橋底雜物堆積問題(環境及衛生委員會文件 26/14)

委員會認為店舖在街上隨處擺放雜物，影響居民及環境衛生，但基於法例所限，部門在執法方面存在限制。委員會促請政府藉處理店舖阻街問題的公眾諮詢，修訂相關法例，使部門能按其職能加強執法。委員會促請部門

持續採取行動，嚴厲執法，並加強與美孚新邨管業處聯繫，在短期內處理上述問題。

(e) 有關雞隻臨時暫存點事宜(環境及衛生委員會文件 28/14)

委員會認為長沙灣臨時家禽批發市場鄰近民居，對附近居民造成困擾。近年禽流感在港爆發，委員會促請政府盡快就搬遷該家禽市場制訂時間表，以及就市民食用新鮮雞的習慣進行諮詢。

(f) 關注食肆油煙擾民(環境及衛生委員會文件 29/14)

委員會認為食肆的油煙噴向行人路及民居，對市民造成困擾。委員會促請相關部門嚴格監管食肆，對違規的食肆加強執法，並要求他們妥善維修相關設備。

(g) 九龍西區地政處、警務處及食物環境衛生署針對區內環境衛生等問題的執法行動報告(環境及衛生委員會文件 22/14、23/14 及 24/14)

委員知悉上述三項報告。

(h) 環境保護工作小組報告(環境及衛生委員會文件 30/14)

委員通過上述報告。

(i) 處理野鳥問題非常設工作小組報告(環境及衛生委員會文件 31/14)

委員通過上述報告。